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ĐỀ CƯƠNG ÔN TẬP HKI - KHỐI 11 
 

ĐỀ 1 

Câu 1. Giải các phương trình sau : 

a. 2sin 3 1 0
6

x
 

   
 

. b. 2sin sin 2 0x x   . 

Câu 2. Khai triển nhị thức sau:  
5

6x   . 

Câu 3. Cho khai triển  
10

2 3x  . Tìm số hạng chứa 8x . 

Câu 4. Trong một giỏ hoa quả có 5 quả táo và 8 quả cam. Chọn ngẫu nhiên 4 quả từ giỏ đó. Tính xác suất để 

lấy được cả táo và cam. 

Câu 5. Cho dãy cấp số cộng  nu . Tìm u1

 
và d, biết : 

1 4

1 5

7

10

u u

u u

 


 
 . 

Câu 6. Cho dãy cấp số cộng  nu  với 1 5u  và 6 30u . Tìm 9S . 

Câu 7. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình bình hành. Gọi M, N, P lần lượt là trung điểm của SB, 

SC, SD. 

a. Tìm giao tuyến của (SAB) và (SCD). 

b. Tìm giao tuyến của (MAD) và (SBC). 

c. Chứng minh AC song song với (MNP). 

 

 

 

ĐỀ 2 

Câu 1. Giải các phương trình sau : 

a. 2sin 1 0
3

x
 

   
 

. b. 2cos 5cos 4 0x x   . 

Câu 2. Khai triển nhị thức sau:  
5

2 3x   . 

Câu 3. Tìm hệ số của 5x  trong khai triển 

7
2

3
3

x
 

 
 

. 

Câu 4. Trong một giỏ hoa quả có 7 quả táo và 6 quả cam. Chọn ngẫu nhiên 4 quả từ giỏ đó. Tính xác suất để 

lấy được cả táo và cam. 

Câu 5. Cho dãy cấp số cộng  nu . Tìm u1

 
và d, biết : 

2 3 5

4 6

10

26

u u u

u u

  


 
 . 

Câu 6. Cho dãy cấp số cộng  nu  với 1 10u  và 9 138u . Tìm 13S . 

Câu 7. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình thang với đáy lớn là AB. Gọi M là điểm thuộc miền 

trong của tam giác SAB. 

a. Tìm giao tuyến của (SAC) và (SBD). 

b. Tìm giao tuyến của (MCD) và (SAB). 

c. Gọi N, P lần lượt là trọng tâm của SBC , SCD . Chứng minh NP song song với (SBD) 

 

 

 



 

ĐỀ 3 

Câu 1. Giải các phương trình sau : 

a. 2cos 2 1 0
2

x
 

   
 

. b. 2sin 2sin 3 0x x    . 

Câu 2. Khai triển nhị thức sau:  
4

3x  . 

Câu 3. Tìm số hạng không chứa x trong khai triển 

8
5

x
x

 
 

 
. 

Câu 4. Trong một giỏ hoa quả có 8 quả táo và 7 quả cam. Chọn ngẫu nhiên 4 quả từ giỏ đó. Tính xác suất để 

lấy được cả táo và cam. 

Câu 5. Cho dãy cấp số cộng  nu . Tìm u1

 
và d, biết : 

3 6

3 5

25

3 5

u u

u u

  


 
 . 

Câu 6. Cho dãy cấp số cộng  nu  với 13d  và 21 279u . Tìm 11S . 

Câu 7. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình bình hành tâm O. Gọi M, N lần lượt là trung điểm 

SA, SB. 

a. Tìm giao tuyến của (SAD) và (SBC). 

b. Tìm giao tuyến của (OMN) và (ABCD). 

c. Chứng minh MN song song với (SCD) 

 

 

 

ĐỀ 4 

Câu 1. Giải các phương trình sau : 

a. 2cos 3 1 0
4

x
 

   
 

. b. 2cos 4cos 3 0x x   . 

Câu 2. Khai triển nhị thức sau:  
7

3x   . 

Câu 3. Tìm số hạng thứ 7 trong khai triển  
12

2x x . 

Câu 4. Trong một giỏ hoa quả có 9 quả táo và 5 quả cam. Chọn ngẫu nhiên 4 quả từ giỏ đó. Tính xác suất để 

lấy được cả táo và cam. 

Câu 5. Cho dãy cấp số cộng  nu . Tìm u1

 
và d, biết : 

2 5

3 4

2 4

3 1

u u

u u

 


 
 . 

Câu 6. Cho dãy cấp số cộng  nu  với 7d  và 13 96u . Tìm 19S . 

Câu 7. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình chữ nhật, tâm O. Gọi M là trung điểm của SO. 

a. Tìm giao tuyến của (SAC) và (SBD). 

b. Tìm giao tuyến của (MBC) và (SAD). 

c. Chứng minh đường thẳng song song mặt phẳng . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


